



正太变身记 青春是把倒钩

岁月是把杀猪刀? 那倒未必! 有的时候, 时光也是很好的打磨器, 正太一做好多年, 那也会迎来令人头疼的瓶颈期。若是顺顺当地过渡去了熟男区, 说不定反而能够开启个“第二春”什么的。你看当下, 正太变熟男的市场, 那真是前景很乐观呢。

■文 | 毛子倩 ■图 | 资料



莱昂纳多·迪卡普里奥

好事对比: 《泰坦尼克号》——《了不起的盖茨比》
正太宣言: 从一个层次帅到另一个层次

关于《了不起的盖茨比》里的莱昂纳多·迪卡普里奥, 坊间流传着这样一个传奇般的段子: “这是《泰坦尼克号》的回魂夜, 都是出身贫贱的痴情种, 都偷了别人的老婆, 而且连死法都一样, 都死在了水里。” 文图配合的节奏是: 有好事者截了《泰坦尼克号》和《了不起的盖茨比》的对比图。于是, 没什么人再去关心男主角到底闹哪样了, 重点都在莱昂纳多·迪卡普里奥经过这许多年, 从一个层次帅到了另一个层次。

少年莱昂纳多以他白皙、青春、阳光、貌美的状态出现的时候, 整个世界都震惊了, 哪怕是从来不乏帅哥的好莱坞, 也被莱昂纳多的“颜”吓傻了。那几年里, 任何一个关于美男的策划排行里, 莱昂纳多·迪卡普里奥是个死活绕不开的名字。

可惜, 莱昂纳多正太的光阴并没有持续得太久, 那个瘦削出一种吸血鬼式美艳的正太, 在进入好莱坞主流视野没几年, 就开始肉感了起来。最初的时候, 好莱坞小报对他的身材发出了最恶毒的攻击, 甚至有人扬言: 没有了俊俏外貌的莱昂纳多, 在大银幕上会死得很难看。

可如今的事实, 已经证明, 哪怕莱昂纳多不再那么精瘦, 脸庞也渐渐褪去正太时期的细腻无瑕, 他还是个极富魅力的熟男。说起来, “赶紧变大叔”是莱昂纳多一直以来的心愿, 与其说他是发福, 不如说他是自愿增肥, 因为长得太帅, 也是一种负累。

早一些的时候, 莱昂纳多还会在胖瘦之间来回转换, 好像是从《革命之路》之后开始吧, 他渐渐坚定了自己走熟男路线的决心, 此后的很多代表作里, 莱昂纳多可以说是不修边幅了。可《禁闭岛》里的泰迪警官、《血钻》里的前雇佣兵丹尼、《盗梦空间》里的窃贼多姆, 都自有一番成熟的魅力, 就算是一件破风衣, 穿在他身上, 也不影响他的魅力。

对于《了不起的盖茨比》, 褒贬不一, 有人欣赏它细致入微的“上流社会”刻画, 说是直把《小时代》比到尘埃里去; 有人嫌弃它篇幅较大的“爱情戏码”描绘, 好像“美国梦”就是那么上不了台面的样子。但无论哪一种评价都不能妨碍观众对莱昂纳多的认可, 他就像是自成一国的中立派, 单论个人魅力, 他无与伦比。

说到底, 盖茨比还是和杰克不一样的, 后者初生牛犊不怕虎, 前者却有着成熟男人的节奏感。如今的莱昂纳多可以一个站姿、一个举手、一次皱眉都带着熟男的情绪, 盖茨比的那被不少男性观众认为有点“诡异”的爱情观, 在莱昂纳多演来, 可信度却是极高。有人认盖茨比的爱情草率又鲁莽, 可盖茨比和杰克看起来同样天雷勾动地火的爱情, 却真是差着一个熟男和正太的距离呢。



郑嘉颖

好事对比: 《绝代双骄》——《怒火街头》
正太宣言: 从岁月中历练的淡定

很多年前的《绝代双骄》, 许多具体的人物都模糊了, 但唯有大反派江玉郎, 也让很多姑娘想着: 如此美男子, 怎不令人心动?

“男人没有那么早熟, 我20岁时心态很简单, 在没准备好的状态下就进了演艺圈, 30岁才开始定了路。” 翻看郑嘉颖在1993年唱歌的视频。媒体预测他会爆红, 但也有人说他太真、太倔, 不懂讨巧, 不善言辞, 完全不适合娱乐圈。

郑嘉颖却硬是挺了下来, 到了这几年, 演的都是熟男的角色, 或插科打诨, 或情深不寿, 却能看到他身上那种“过来人”的深度。郑嘉颖自己也说: “我的路不是很顺, 这种个性做这行蛮吃亏的, 出了事也不会成熟应对, 慢慢钉子碰多了, 才学会一点点。”

“范冰冰讲过: ‘受得起多大诋毁, 就受得起多大赞美。’ 我觉得这句话很有味道。” 就好像是为《怒火街头》的Law霸设计的台词一样。郑嘉颖说, 他不爱澄清负面, “2006年《天幕下的恋人》拿奖之后被骂惨了, 2011年拿了香港、马来西亚、乃至亚洲地区的奖, 但还是会被批评。我发觉在这一行, 唯有不停地证明自己, 让批评你的人没话可说为止。”

温和洗衣新选择, 宝贝成长有奥妙

夏日时光, 孩子们终于脱开层层衣服的束缚, 尽情玩耍: 在阳光下奔跑跳跃, 在沙滩上摸爬滚打, 在草地上嬉戏打闹, 在家中的各个角落摸索游戏。孩子们每一次积极的尝试, 也将不可避免地为妈妈带来污渍和气味的沉重负担。奥妙全自动含金纺温和馨香精华洗衣液, 带来超凡洁净能量的同时也提供了清新舒适的馨香体验, 让宝宝畅玩, 让妈妈无忧。

奥妙全自动系列洗衣液, 新装升级, 进一步改善香型配方, 使香味更怡人、更舒适。其富含“速洁因子”, 能瞬间溶解, 层层渗透, 深入衣物纤维, 即刻瓦解并去除99种污渍, 洁净快3倍, 即使直接机洗, 也无需额外浸泡和搓洗, 机洗手洗一样出色! 无论冷水热

水, 都能快速溶解, 泡沫丰富细腻, 带给您绝妙的洗涤体验, 产品中的天然芦荟精华绿色颗粒, 对双手温和无害, 带给全家健康、天然的生活。全新上市的奥妙全自动含金纺温和馨香精华洗衣液, 特别采用的温和配方, 不仅洁净洗衣无残留, 特别经过皮肤科医生认证, 温和无刺激, 更适合宝宝衣物使用。

新奥妙全自动, 生产全程严格遵守国家环保奥球, 无磷无毒害, 带给您出众洁净力的同时, 与您共同营造蓝色星球、健康生活。

